

ОРГАНИЗАЦИЯ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

СОВЕТ  
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.  
GENERAL

S/13351  
25 May 1979  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

---

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ КУВЕЙТА ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ  
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ ОТ 25 МАЯ 1979 ГОДА НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ  
СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Имею честь просить Вас распространить приложение к данному письму в качестве документа Совета Безопасности с тем, чтобы мир мог убедиться в кровавой природе правящих кругов Тель-Авива.

Абдаллах Я. БИШАРА  
Посол  
Постоянный представитель  
Государства Кувейт при  
Организации Объединенных Наций

Приложение

Письмо Постоянного наблюдателя Организации освобождения  
Палестины при Организации Объединенных Наций от 24 мая  
1979 года на имя Генерального секретаря

По поручению Председателя Исполнительного комитета Организации освобождения Палестины обращаю Ваше непосредственное внимание на нижеследующее.

По-прежнему проводя свою непрекращающуюся политику геноцида против палестинского народа и в соответствии с провозглашенной недавно так называемой израильской декларацией о том, что вооруженные силы будут наносить удары по палестинцам в любое время и любыми способами, террористические вооруженные силы расистской сионистской хунты Тель-Авива совершили следующие преступные акты.

22 мая 1979 года с 17 ч. 30 м. израильская артиллерия в течение двух часов обстреливала лагерь палестинских беженцев в Рашидии. С 21 ч. 00 м. израильтяне в течение 60 минут обстреливали Набатию и Арнун.

23 мая 1979 года самолеты израильских военно-воздушных сил атаковали школу "Аль-Султан" в Найме, а также совершили рейд на города Дамур и Айшийя, нанеся удар по холодильному предприятию вблизи Дамура. К 17 ч. 30 м. по нью-йоркскому времени общее число жертв было таково: 68 гражданских лиц было ранено, 11 - убито, в том числе 2 полицейских.

В ходе этих жестоких и варварских рейдов израильские военно-воздушные силы использовали поставленные Соединенными Штатами Америки зажигательные и осколочные бомбы, а также бомбы замедленного действия, которые взорвались, когда бригады по борьбе с пожарами тушили огонь, в особенности на холодильном предприятии. Имуществу был нанесен значительный ущерб.

Эти зверские преступления - продолжение сионистского плана уничтожения палестинского народа путем геноцида - совершаются при явной поддержке и с молчаливого согласия правительства Соединенных Штатов Америки.

В течение последних 48 часов израильские военно-морские силы совершили акт пиратства в открытом море, захватив торговое судно, шедшее под панамским флагом с грузом автомобилей "Мерседес".

Из вышеизложенных фактов со всей очевидностью следует, что расисты-сионисты получают все более широкую поддержку со стороны Соединенных Штатов и других стран для проведения своей жестокой, бесчеловечной и зверской политики геноцида против палестинского народа.

Мы призываем Организацию Объединенных Наций и ее органы, включая Совет Безопасности, принять на себя ответственность, с тем чтобы действительно прекратить такие преступные и бесчеловечные акты, совершаемые членами этой Организации.

Зехди Лабиб ТЕРАЗИ  
Постоянный наблюдатель